

奋力谱写中国式现代化龙游实践新篇章

龙洲街道:近日,龙洲街道召开学习贯彻党的二十届三中全会精神会议,动员全体干部要将学习成果转化为实际行动,推动街道工作高质量发展。

会议指出,全体干部要带头学习、深入领会,将全会精神内化于心、外化于行,成为指导工作的

塔石镇:7月24日,塔石镇组织专题会议集中学习贯彻党的二十届三中全会精神,深入领会全会精神的核心要义和实践要求。同时,还结合乡镇实际情况,讨论如何将全会精神转化为具体的工作举措和实际行动。

会议指出,各村基层党支部要通过开展主题党日、“三会一课”等形式进行集中学习和交流研讨,通过开展“互比互看”现场学、“党建联建”联合学、“先进宣讲”交流学,推动党员学习全覆盖、高质量。要在全面深化改革、推进乡村振兴、加强社会治理等方面,积极运用全

强大思想武器。同时要加强宣传引导,通过多种形式让全会精神深入人心,激发全体工作人员的工作热情和干劲,统一思想、凝聚力量,以更加饱满的热情和务实的作风,推动各项工作再上新台阶、再夺新业绩。

会议强调,要坚持以人民为

会精神指导实践,解决问题,推动工作取得实效。同时,还要注重总结经验,不断完善工作机制和方法,推动全会精神在乡镇落地生根、开花结果。

会议强调,要继续创建共富工坊服务中心,由村级党组织主动牵线搭桥,整合归集劳动力资源信息、技能培训、村级供需“三张清单”,党员分片包干,开展闲散劳力登记、产业技术供需对接等志愿服务,实现工坊信息全面覆盖和精准

中心,聚焦民生改善,切实解决群众关心的热点难点问题;要持续优化营商环境,加大对小微企业和个体工商户的扶持力度,激发市场活力;要加强社会治理创新,推动形成共建共治共享的社会治理格局,维护社会和谐稳定。

(通讯员 章俊彦)

对接。要以服务保障三个“一号工程”为出发点,以健全完善扁平高效协同的乡村基层治理体系为目标,加速推进“141”体系迭代升级,深化“县乡一体 条抓块统”改革,系统性塑造以“融指挥”为核心,以“融治理、融服务”为“两翼”的“三融”实战体系,进一步打造“职责清晰、运转高效、管控闭环、考评科学”的基层治理新格局,以高效能治理护航塔石镇高质量发展。

(通讯员 楼愉晟)

学习贯彻党的二十届三中全会精神

龙游县第十四届人民代表大会常务委员会任免名单

(2024年7月30日龙游县第十四届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

决定免去:

吴浩的龙游县人民政府副县长职务;

免去:

余立炜的龙游县人民检察院副检察长、检察委员会委员、检察员职务。

关于接受徐俊辞去龙游县人民政府副县长职务请求的决定

(2024年7月30日龙游县第十四届人民代表大会常务委员会第十九次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》第三十二条的规定和徐俊因工作岗位变动提出的辞职报告,龙游县第十四届人民代表大会常务委员会第十九次会议决定:接受徐俊辞去龙游县人民政府副县长职务的请求,报龙游县人民代表大会备案。

杭商华联超市入驻开发区泰和天街

本报讯(通讯员 郭佳慧 鄢玲)近日,位于龙游经济开发区城北片区,建筑面积达1042.32平方米的杭商华联超市签约入驻泰和天街。这意味着,泰和天街与杭商华联的联手将为我县城北广大居民带来更多生活体验。

据了解,泰和天街位于开发区亲善路和永泰路的交叉口,是我县重点工程之一。由开发区下属国资公司新发集团投资超1.2亿元建设,总建筑面积40315平方米,是开发区城北片区产业配套的重大工程,也是城北商业的一次重大升级和重塑的重大项目。作为围合式开放街区,泰和天街可极大满足区域产业工人、科创青年、周边居民的“购物、娱乐、食宿、运动、社交、学习”等生活终端场景,将开发区城北片区打造成为“宜业、宜商、宜居、宜学、宜游”的高品质产业生活区。

同时,杭州华联商超贸易连锁有限公司是浙江一家知名的连锁公司。经过多年发展已扩张连锁了11座城市,在浙江省内的连锁超市行业处于领先地位。随着本次杭商华联超市的签约入驻,凭借其强大的品牌号召力,将“引爆”泰和天街的商业价值。目前,该超市正在装修施工阶段,预计于10月正式对外营业。

龙游农商银行
LONGYOU RURAL COMMERCIAL BANK

深耕普惠 护航小微

本报讯(通讯员 刘正雄)近年来,龙游农商银行始终坚守市场定位,积极践行地方金融主力军担当,以服务实体经济为主线,切实增强小微企业金融服务的获得感。

据悉,该行借力金融科技,创新金融服务模式,组建小微专营团队,打造“敢贷、愿贷、能贷、会贷”的工作机制和服务模式,推出全线上信用产品、无还本续贷产品、产权质押产品等,满足小微企业多元化融资需求,实现业务“增量、扩面、降本”。

四措并行下沉金融服务

本报讯(通讯员 周健)日前,龙游农商银行不断下沉金融服务,积极推出多项举措,打造乡村振兴增信赋能“加速度”。

据悉,该行坚持“整村授信”线上贷,开展信用村足额复评工程,满足乡村振兴多元化融资需求;坚持“网格营销”挖潜力,将需求响应贯穿网格化走访服务全过程,对有发展潜力的中小微企业进行首贷培植;坚持“信贷套餐”多选择,推出“龙E贷”“共富贷”等产品,提升客户信贷体验和便捷度;坚持“丰收驿站”赋能多,升级驿站服务功能,打通金融服务百姓“最后一公里”。



联合检查早稻收购

7月26日,县经信局、县公安局、县市监局和县综合行政执法局等部门对我县早稻收购工作开展联合检查。现场,检查组围绕收购政策、粮食质量标准、粮食仓储设施等内容展开检查,确保全县夏粮收购颗粒归仓、粮食市场平稳有序。

记者 黄洲洋 实习生 杨雨涵
通讯员 余静文/摄

婺剧惠民演出精彩纷呈

本报讯(记者 梁羽焯 实习生 刘晓轩)“唱得好!”“精彩!”婺韵芬芳,好戏上演,掌声如潮。近日,由浙江省文化广电和旅游局主办,浙江艺术学院、中共龙游县委宣传部、龙游县文化和广电旅游体育局、张建敏艺术工作室承办的,2024年浙江省民营文艺表演团队优秀剧团演员(婺剧)培训班成果汇报暨龙游县婺剧文化惠民演出在县文化馆举行。

现场,演员先后呈上《探谷》《夜奔》《小宴》《临江会》等7个“拿手好戏”,90分钟的汇报展演,兼顾了剧情的故事性、表演的艺术性以及主题的完整性。演员们以生动鲜活的表演、华丽明艳的扮相以及让人惊叹的武术和杂技,征服了全场观众,掌声和喝彩声如潮水般奔涌不断。“他们的表演非常好,我很喜欢!”市民吴阿姨吃完晚饭早早来到文化馆等待演出,一个不落地把节目看完了。“我是一个从小就喜欢中国戏曲的爱好者,看到他们在

台上表演得那么好,我也很心动,退休之后我也想加入。”

据了解,此次舞台表演者是浙江省民营文艺表演团队优秀剧团演员(婺剧)培训班学员,通过5天的专题讲座、唱腔教学、剧目排练等多种形式学习,学员们从戏剧理论知识到“唱、念、做、打”基本功,再到精品创作等各方面都获得了全面的学习和提升。“很开心能到龙游来学习,我觉得自己每天都在进步,希望通过我们的表演让更多的人了解婺剧、喜欢婺剧、爱上婺剧。”来自金华市的学员吴春桃从小就接触婺剧,这次她表演的节目《探谷》,一招一式间流露出长年累月戏曲基本功练习



带来的从容和优雅,获得观众们的满堂喝彩。

非遗传承,国潮新风。为传承非遗风采,丰富居民精神文化生活,下一步,县文化和广电旅游体育局将在龙洲公园、归仁社区、银泰婺剧社、大南门、民居苑等地,常态化开展婺剧表演,把精彩演出送到“家门口”,让居民在“家门口”就能欣赏婺剧的独特而无穷的魅力。